

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.  
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetés árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szócig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetés/k mindenkor közlés előtt előre fizetendő.

## Tegnap újabb helyszíni vizsgálatot tartottak a Dombai Szücs-házban.

**Borbélyné kihallgatása még mindig tart. — Schubertné elmondja, hogy Borbélyné a Keresztes-utcai házat Szilák Ferencnének ígérte. — Újabb tanukat hallgat ki a rendőrség.**

Dombai Szücs Sándor rejtélyes ügyében tovább folyik a nyomozás. Tegnap délelőtt kihallgatták a rendőrségen özvegy Kocsis Ádámét és gyermekeit, akik a rendőrségen elmondották mindazokat a körülményeket, amelyeket Dombai Szücs Sándor eltűnésével kapcsolatban tudnak és amelyeket lapunk tegnapi és tegnapelőtti számban részletesen közöltünk.

Az ügy egyik leglényegesebb részét alkotja Szilák Ferencné született Harangozó Anna különös körülmények között bekövetkezett halála. Megirtuk tegnap, hogy Szilákné rosszulletekor vele együtt tartózkodott Schubertné, leánykori nevén Nagy Piroska is Borbélyné szobájában, ahonnan Szilákné támoilogva és erős rosszullettel jött ki a szabad levegőre.

**Szemtanu elmondja Szilákné élete utolsó óráinak történetét.**

Tegnap délelőtt alkalmunk volt Schubertnéval beszélni, aki Szilák Ferencné halálának és azt megelőző szenvedésének tanúja volt, Schubertné a borzalmas husvét történetét a következőképpen adta elő:

— Mult év április elsején költözködtünk be Borbély Jánosné által béreheadott helyiségbe, amelyet azelőtt kamrának használtak. Egy udvaron lakva, többször beszélgettem Borbélynéval és a szobájába is bejártam, ahol Borbélynéval és a nála lakó Szilák Ferencnével beszélgettünk. Husvét másodnapján korán reggel Szilákné tésztát készített, majd pedig kávé telt melegedni a kemencére, hogy kávé és ő megreggelizzenek. Amikor a kávé megmelegedett, Szilákné édesítőszert dobott bele és a kávé ki is itta kávéját. Nem láttam, hogy Szilákné is megkávázott volna, de ugyanakkor Borbélyné kocsonyát hozott be. Megkínált engem, de a kocsonyát bűdösnek éreztem, úgy hogy még meg sem kóstoltam, ugyanígy Szilák Ferencné sem evett a kocsonyából. Ezután a kávé kínálta meg, aki éppen csak megkóstolta; végül a kutyával akarta megetetni, de az is otthagya. Eközben Szilák Ferencné jókedvűen készült, hogy kávéját megfürdesse, felöltöztesse és amint mondotta, több helyre elvigye, hogy a husvét szokás szerint ismerőseit kávéval meglocsolassa. Lavójában vizet hozott be és hozzá is fogott a kávé megmosdatásához. Egyszerre csak rosszulletéről panaszkodott és kiment, hogy a szabad levegőn rosszullete elmúljon.

— Magam sem tudom mitől, hányinger fogott el és kimentem az udvarra. Ak-

kor láttam, hogy

*Szilákné nagyon rosszul van és állandóan hány. — Elvándorolt a kocsiszinbe és ott a szalmán feküdt le. Amikor az én rosszulletem emyhült, odamentem hozzá és megdöbbenve láttam, hogy ajkain joltok mutatkoznak és hányása egyre erősödik.*

Szemei véresek lettek, szörnyű kinjai lehettek. Ekkor Kocsisnéknak szóltam, hogy jöjjön valaki a szerencsétlen Sziláknén segíteni, mire Bözsike ki is jött es vele együtt kérdeztük meg a vergődő asszonyt, hogy mit tegyünk, kíván-e valamit. Tejet kért, amit Bözsike csakhamar ki is hozott, de hiába kínáltuk már, egy kortyot sem tudott lenyelni. Ekkor felmerült bennünk a gyanu, hogy Szilákné talán öngyilkosságot akart elkövetni, megmérgezte magát. Nyomban meg is kérdeztük, mire ő ezzel válaszolt:

— **Dehogyan lettem öngyilkos, miért tenem. Élni akarok, segítsenek rajtam, mentsenek meg!**

— Rosszullete állandóan fokozódott, úgy, hogy jónak láttuk orvosért küldeni. Lábos Endre dr. kerületi orvost hívtuk el, aki nyomban meg is érkezett és megállapította, hogy Szilákné baját mérge okozza s az ő intézkedésére Kocsis Bözsike a város házára ment, hogy kocsit hozzon, amelyen Sziláknét a közpórházba szállítsuk. Míg a kocsit megérkezett, ismét többször megkérdeztem a rettenetes kinokban vergődő asszonyt, hogy

*öngyilkos lett-e és miért követte el tettét. De többszöri kérdésünkre is megmaradt eredeti kijelentésénél, hogy nem lett öngyilkos s nem akart életétől megválni.*

Amikor a kocsit megérkezett, a Kocsisék segítségével Sziláknét a kocsira emeltük. Ujra megismélték az előbbi kérdéseket, de ő megmaradt eredeti kijelentései mellett, mindvégig nem ismerte el, hogy öngyilkossá lett.

**Hogyan halt meg Szilákné.**

Sziláknét a kocsin én kísértem be a kórházba és előzőleg, mert ruhája beszenyvedett, én egyik szoknyámat adtam rá és le is mostam őt. Amikor a közpórházba megérkeztünk, hordágyon vitték fel, eszméletét ekkor már teljesen elvesztette, bár egy időre magához tért, félreeső helyre kellett kikísérnem. Alig birtam támogatni és amikor visszatértünk, valósággal beleesett a hordágyba és ettől fogva teljesen eszméletlen maradt. Ugy tudom, negyedórával ezután meg is halt.

**Schubertné elmondja a Keresztes-utcai házban folyt életét.**

Schubertné — amint említettük — április elsejétől május elsejéig lakott, tehát bővebb adatokat kell tudnia a Keresztes-utcai házban történetéről. Kérdéseinkre el is mondotta, hogy röviddel azután, hogy a házba költözött, hallott arról, hogy háziasszonyának bátyja a félkegyelmű Dombai Szücs Sándor az előző év decemberében eltűnt. Kíváncsi volt, hogyan történhetett az eltűnés és hogy ilyen hosszú idő után sem került elő háziasszonya bátyja,

**megkérdezte tehát öz. Borbélyné barátnéját Szilák Ferencné, hogy mi történt, hogyan történt és hogy hol lehet most dombai Szücs Sándor Szilákné soha nem mondott többet, csak annyit, hogy „azt csak Mari néni tudja hová lett Sándor, erre csak ő tud felelni.“**

Feltűnt neki, hogy egy magas erős ember, amint később megtudta Gulyás József sokat jár a házhoz és állandóan suttognak s amikor ő — Schubertné — közeledett feléjük, nyomban abbahagyták a beszélgetést. Ugyanígy viselkedett Borbélyné akkor is, amikor Sziláknéval beszélt. Nagyon gyakran előfordult, hogy a szobában beszélgettek s amikor ő az ajtót kinyitotta, esend támadt, a beszélgetés abbamaradt és csak pár pernyi szünet után kezdtek valami köznapi tárgyról beszélgetni. Ez már akkor is feltűnt és ez a körülmény még gyanusabbá tette Szilákné halálát.

Szilákné halálával kapcsolatban elmondja még, hogy még mai napig is érthetetlenül előtte az, malatt Szilák Ferencné a kocsiszinben a halállal viaskodott, jó barátnője felöltözik, a szobaajtót bezárja, amelyben pedig Szilákné ingósága is el volt helyezve és eltávozott hazulról anélkül, hogy rá is pillantana haldokló barátnőjére.

**Szilákné elmondotta Schubertnének, hogy barátnője a házat reá fogja iratni.**

Sziláknénak Borbélynéhez való viszonyára nagyon jellemző még az, amit Schubertné folytatólag elmondott. Észert Szilákné gyakran panaszkodott szerencsétlen sorsa miatt, mert férje, amikor a fogságból hazajött, orosz nőt hozott haza és azóta különváltan éltek. Szilákné, Farkas Eugenia Szolgálatában állott és szakácsnője volt az azóta elhunyt kisasszonynak. Miután Sándor eltűnését követő napon Borbélyné lakásába költözött, kereset nélkül volt és még másfél éves kisfiáról is gondoskodnia kellett. Borbélyné állandóan hangoztatta Szilákné előtt, hogy ne aggódjon, ő gondoskodik róla, lakással, étellel ellátja.

**Szilákné elmondotta még azt is Schubertnének, hogy halála után a házat, amely most már az ő tulajdona, ráfogja iratni, illetve végrendeletében reá hagyományozza. Az örökségnek ezt az állandó ígér-**

Elsőrendű minőségű

**csőves tengeri kapható**

állandóan

**SZÁNTÓ ANDOR gabonakereskedőnél, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám alatt.**

Telefon 63.

**Mezőgazdasági gépraktár.**

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

**Széchenyi Gőzmalom**  
R. T. telepén.

Lapunk mai száma 6 oldal.

<b>Telefon</b> <b>5.</b>	<b>Építetők és építkezők figyelmébe!</b>	<b>Telefon</b> <b>5.</b>
	Kerámít-lapok minden méretben, kerámít-téglák, chamotte-föld és chamotte-téglák kaphatók	
	<b>a Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén.</b>	

getését Szilákné többször is elmondotta Schubertnének,

aki azzal felelt neki, hogy az nem megy olyan könnyen, mert Borbélyné rokonai aligha fogják megengedni, hogy a hatalmas összeget képviselő ingatlant barátjára hagyományozza. Szilákné azonban bizott barátjára ígéreteként és azt előadásai alapján nagyon komolyan is vette.

Schubertné még egy nagyon fontos körülményt mondott el, amelyből világosan kitűnik, hogy Borbélynének az a vallomása, hogy Szilákné öngyilkosságot követett el és pedig azért, mert tiltott szerelem következményeitől félt, nem állja meg a helyét. Schubertné előadása oly élettani jelenséget említ, amely kizárja a Borbélyné által előadott öngyilkossági okot.

Schubertné ezeket mondotta el és azt hisszük, hogy az itt közölték is jelentékeny felvilágosításokat nyújtanak.

#### A rendőrség tegnapi munkája.

A rendőrség tegnap délelőtt tovább folytatta a tanúkihallgatásokat amelyek során kihallgatták Kocsis Ádámét és gyermekeit, valamint özv. Borbély Jánosét is újból és több ízben kérdezték ki Dombai Szücs Sándor sorsára vonatkozóan. A kihallgatások után a helyszínére szálltak ki, hogy megvizsgálják a kamrát. Itt a kamrában lakó Tóth István ajánlkozott, hogy megbontja a kamra padlóját, hogy az esetleg észlelhető lazább helyen esetleg rábukkanjanak Dombai Szücs Sándor tetemére. Ez a helyenként való ásás eredményre nem vezetett.

Tóth István tegnap délelőtt elmondotta, hogy özvegy Borbély Jánosné reggel szóval tette előtte, hogy miért mondotta meg, hogy a kamra falán vérfoltok voltak és hogy azok bemeszélésére ő több ízben nógatta Tóthékat, végül is ő maga is odaállt, hogy a vérfoltokat bemeszélje.

A nyomozás tovább folyik és a rendőrségen mindent megtesznek annak érdekében, hogy ez a rejtélyes ügy a legrövidebb időn belül tisztázódjék. Az esti órákban özvegy Borbély Jánosné kihallgatása még tart.

## Termelő és értékesítő szövetkezet alakul Szentesen.

A kisemberek érdekelt akarja szolgálni.

Az elmúlt év nyarán alakult meg Szentesen a Felesszántók és Földhasznóbérlők Országos Szövetségének helyi csoportja. Ez a csoport rövid működése alatt igyekezett teljes súlyával megvédeni a felesszántók és földhasznóbérlők érdekeit. Több ízben memorandumot is intézett a Mezőgazdasági Kamarához, valamint a földmivélségi miniszterhez. Amint értesültünk, ezen egyesület égisze alatt országsszerte termelő és értékesítő szövetkezeteket létesítenek, mely szövetkezeteknek az lesz a feladatuk, hogy a kisemberek terményeit a közvetítő kereskedelem kizárásával a lehető legmagasabb árban értékesítse.

A termelő és értékesítő szövetkezet szervezetről, céljáról vasárnap délelőtt két előadás is lesz. Kilenc órakor a földbérlők egyesületében, tíz órakor pedig a Kisgazda Szövetség hivatalos helyiségében.

## LEGUJABB.

### Léderer Gusztáv öt embert akasztott fel Kecelen és Dunaföldváron.

A rendőrségen a Tölgyfa-utcai rabló-gyilkosság nyomozását teljesen befejezték azzal az aktussal, hogy tegnap délután át-kísérték az ügyészség fogházába a letartóztatott Léderer Gusztávnét és Léderer Sándort. A nyomozás azonban nagy eréllyel folyik tovább a Tölgyfa-utcai gyilkossággal kapcsolatos egyéb ügyekben, amelyekkel most már nemcsak a bünyügyi osztály, hanem a politikai csoport detektívjei is erélyesen nyomoznak.

Megirtuk, hogy a politikai ügyosztály milyen érdekes megállapításokat tett Léderer Gusztáv multjára vonatkozólag. Megállapították ugyanis, hogy ő volt a Dunántul működő vérbíróság fősztatója, aki a bírósági ítéletek nélkül halálra ítelt és kivégezt embereket holttesteit tüntette el.

A rendőrségen tovább folyik ebben az ügyben a nyomozás és már kétségtelenül megállapították, hogy Léderer Gusztáv Dunaföldvárott sajátkezűleg akasztott fel két embert, egy Kovács nevű kávést és egy Stein nevű kereskedőt. Kecelen három ember akasztásában vett részt személyesen Léderer Gusztáv, aki most a csendőrügyészség fogházának lakója.

A rendőrségre egymásután érkeznek újabb bejelentések, amelyek amellet szólnak, hogy a Léderer házaspárnak sok elmult atrocitásáról és egyéb bűncselekményről kell tudnia.

Például megjelent a rendőrségen Zsigmond Gyula nyugalmazott rendőrkapitány, aki annak a gyanújának adott kifejezést, hogy a Léderer házaspár esetleg részt vehetett Boros István gyáros eltűntetésében, illetőleg meggyilkolásában, mert a rendőrkapitány visszaemlékezett arra, hogy Boros István röviddel eltűnése előtt beszélt neki arról, hogy Budán megismerkedett egy szőke asszonnyal, akinek katonatiszt a férje és ezekhez jár látogatába.

A rendőrségen ezeknek a feljelentéseknek nem tulajdítanak nagyobb fontosságot, de azért minden egyes esetet megvizsgálják, mert feltétlenül szükségesnek tartják, hogy a házaspár előéletét a legprecízebb pontossággal megállapítsák. A rendőrségen így megvizsgálták azt a feltevést is, mely szerint Léderer Gusztávnak esetleg a Somogyi-féle gyilkosságban is szerepe lehetett. A politikai osztály azonban a legnagyobb határozottsággal megállapította, hogy itt csak néveseréről van szó. Léderer Gusztávnak a Somogyi-gyilkossággal kapcsolatban semmiféle szerepe nem volt. A délutáni órákban a budapesti főka-

pitányságot újból felhívta a pozsonyi rendőrség és bejelentette, hogy tegnap elküldötték azokat a dokumentumokat, amelyek a Léderer házaspár ügyeivel kapcsolatosak és amelyekből sok mindenre következtethet majd a rendőrség. A jelentés szerint Párkányánára a mai napon küldötték át a dokumentumokat, egy csomó levelet, amelyeket a pozsonyi rendőrség már régebben lefoglalt és amelyek kompromitálók főként Léderernére nézve. Ezenkívül elküldötték a titokzatos „bécsi bácsi” sétatortját s cigarettaszípkáját is, amelyet szintén régebben foglalt le a pozsonyi rendőrség. Ezeket a dokumentumokat a magyar határkirendeltség holnap veszi át és így holnap délután már módjában lesz a budapesti rendőrségnek megvizsgálni a Pozsonyból küldött bizonyítékokat is.

Egyébként a főkapitányságon intézkedés történt, hogy detektívek utazzanak Pozsonyba és Bécsbe és ott részletesen állapítsák meg a Léderer házaspár előéletét.

A főkapitányságon megindított nyomozás most főként a lágymányosi gyilkosság ügyére terjed ki, de ez csak nagyon nehezen tud pozitív eredményre jutni, mert a rendőrségnek nem áll módjában Léderer Gusztávot kihallgatni. A letartóztatott aszszonyt és a főhadnagy öccsét a perrendtartás értelmében át kellett küldeni az ügyészség fogházába és így tulajdonképpen a rendőrségen most csak tanúkihallgatások folynak, anélkül hogy a gyanúsítottakat a felmerülő gyanus körülményekre vonatkozólag ki lehetne hallgatni.

Minden valószínűség amellet szólnak, hogy a lágymányosi gyilkosság és az egyéb súlyos feltevések kérdését a csendőrügyészség tisztázhatja, ahol bizonyára szintén olyan alapos vizsgálat alá veszik Léderer Gusztáv előéletét, mint ahogy azt a rendőrségen megkezdték.

## Személyesen győződjön meg

hogy a legjobb, legolcsóbb fedőanyag a **cementcserép.** 248

Új kerítés és drótkerítéshez **vasbetonoszlopot**

vegyen, soha el nem rothad, olcsóbb a fánál. — Új építkezéshez **lábazati követ** piros, fekete, szürke színben terv szerint készítek. — Kérjen díjtalan árajánlatot. **Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.**

Az eddigi **mélyen leszállított áraknál is olcsóbban vásárolhat** most

## a Mi Boltunk-ban

zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, **husvágógépeket** és az összes vasárukat. Kossuth-utca 20. 178

Karvini szénből égetett légszeszgyári

**KOKSZOT**

bármilyen mennyiségben legjutányosabb árban szállít **Rónai László** Klauzál-u. 34.

Ugyanott s a roglyás talicska 160.000 ezer koronáért kapható.

Aki lapunkon féláron

Ujabb nagy ka

Amióta lapunk meg, minden megragadunk gazdasági viszonyaink a város nyeiről. Ezen tészel fogadták anyagi áldozat

állandó előden héten mozielőad : szenez

Megállapodást Mozsószínház

15-én, csütörtökön lesz az e

**AL SZI**

cimű világhírű násban, meg játsza. Ezenk Szierelem és dín

Aki lapunkon már részeseben, azonkiv hirdetést tel

A jegyeket utalványra adja színház pénztárvéhetők a Kossuth-utca 6. számúban, Kossuth-utca fizetési utalvány

Ezen kedvezmény nemcsak az előfizető élvezheti az előfizető csak két (2) tagjának kiterjed.

Minden ember rész **TELM**

— **Fejnélküli szörnyszülött csonka végtagokkal.** Martos községben, az ógyallai járásban Ipóth Pálné, egy gazdaember felesége, csodálatos szörnyszülöttnek adott életet. A szörnyszülött gyermeknek hiányzott a feje és csak törzse és csonka végtagjai voltak meg. Születése után mingyárt meghalt.

— **Meghívó.** A Szentesi Husiparosok Szakosztálya vasárnap este 6 órakor választmányi gyűlést tart az Ipartestület székházában. Elnökség. 279

— **A nagybecsű vevőközönség** azon része, amelyik az árral szemben magát az áru minőségét is nézi, elsősorban tőlünk vásárol, mert rájött arra, hogy a „nagy-mérvű” árleszállítás, az áru minőségének egyidejű leszállítása nélkül el sem képzelhető. Tisztelettel: Csurray Ferenc és Pia kalaposok, Petőfi-utca 3. 11

— **Egy évi fogház magzatelhajtásért.** Még 1923. november havában történt, hogy az egyik mucsiháti lakos felesége, gyanus körülmények között elhalt. Az esetet Sipos Mátyás rendőr annak idején jelentette és a rendőrség a nyomozás lefolytatásával Szépe Imre államrendőrségi detektívét bízta meg. A nyomozás során kiderült, hogy az áldott állapotban lévő asszony tiltott műtét áldozata lett. A műtétet az egyik szentesi szülésznő, lakásán hajtotta végre a szerencsétlen asszonyon, aki a műtét után pár napra annyira rosszul lett, hogy a családtagok orvost akartak hívni. A szülésznő megnyugtató kijelentésére azonban szándékuktól eltekintettek és a szerencsétlen asszony — orvosi beavatkozás hiányában — néhány napi kínos szenvedés után meghalt. Az ügy a szegedi törvényszék elé került, ahol a napokban tárgyalták és a szülésznőt — halált okozó tiltott műtét büntette miatt — 12 havi fogházra ítélték. Az ítélet ellen a szülésznő fellebbezett.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

## MOZI.

**Az ördög szekere.** V-ik Fox Film. Kaliforniai történet 5 fejezetben. A főszerepben Tom Mix. Ma, csütörtökön este 6 és 8 órakor az amerikai nagystillű autóverseny szédítő száguldozásai „Az ördög szekere”-nek avatják az autót ebben a végtelen szenzációs darabban. Benne feltárul a prérik romantikus élete is s a puszták gáláns fiainak elbűvölő produkciói utólrétegetlenek. Ennél is be fog bizonyulni, hogy a Fox-filmek valóban uralkodnak a világot, mert kivétel nélkül a rendezés mesterművei. Tom Mix, a vakmerő lovas olyan bravurokat mutat be, melyeknek hajmeresztő volta, minden képzeletet fölülmul. Nagyszerű amerikai burleszk s az Angol Híradó teszük változatosabbá a gazdag műsort.

Szentés rt. város adóhivatalától.  
2990—1924. aü. sz.

### Hirdetmény.

A munkaadók által a gazdasági cseledek után fizetendő hozzájárulási díj a 37.000. F. M. rendelet 2. §-a értelmében visszamenőleg 1924. évi január hó 1-től kezdődőleg eseléndenként évi 18.000 koronára emeltetett fel.

Ugyanezen rendelet 10. § a értelmében az ezen rendelet életbelépte előtt teljesített 5000 koronás díj fizetés az előirt jogkövetkezmények terhe alatt, a fent irt felemelt összegre kiegészítendő.

Tekintettel arra, hogy sok munkaadó a hozzájárulási díjnak 18.000 koronára való kiegészítését még a mai napig sem teljesítette, a városi adóhivatal felhívja ezen hátralékosokat, hogy ezen tartozásaikat haladéktalanul fizessék be, mert ellenkező esetben a zálogolási eljárás azonnal meg fog indíttatni ellenük.

Szentés, 1925. évi január hó.

Városi adóhivatal.

## Önkéntes árverés.

A Bercsényi-utca 26. számú házat 1925. évi január 19-én délelőtt 11 órakor irodámban önkéntes árverésen, kedvező feltételek mellett, eladom.

Feltételek megtudhatók nálam előzőleg is. 281

Dr. Balázs Imre ügyvéd.

Szentés város polgármesterétől.  
8124—1924 szám.

## Hirdetmény

A m. kir. minisztériumnak 2200—1922. M. E. számú rendelete 22., 27., 30. és 31. paragrafusai alapján közhírré teszem, hogy a nemzetgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének az 1925. évben foganatosítandó kiigazítását végző összeíró küldöttségek megalakítottak és működésüket 1925. évi január hó 5-én megkezdik.

Az összeíró küldöttségek a városi főjegyzői hivatalban végzik munkálataikat délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A számlálólapok a főjegyzői hivatalban (városháza, emelet 44. ajtó alatt) vehetők át és ugyanott adhatók be.

Összeíró küldöttségek:

I. számú küldöttség: Elnök Derzsi K. Ferenc, tagjai: Bóné Antal alelnök, Korsós Tóth Sándor és Kanász Nagy Mihály. Működési köre: Az egész I-só kerület és az alsóréti munkástelep, vagyis az I. és II. szavazókör.

II. számú küldöttség: Elnök Sánta Armin, tagjai: Csucs Károly alelnök, Varga József és Kunos András. Működési köre: Az egész II. kerület, vagyis a 3-ik és 4-ik szavazókör, benne Hékd és Nagyhegygyel és a 10-ik szavazókör, vagyis Bökény, Jak-sor, Kistóke, Nagytóke, Külsőtehenes, Tehenes, Zalota, Vekerzug és Belsőecsernek a Veker jobb partján fekvő része.

III. számú küldöttség: Elnök Halász Szabó Ferenc, tagjai: Bene István alelnök, Ruzs Molnár Sándor és Szegi József. Működési köre: Az egész III. kerület, vagyis az V. és VI. szavazókör Nagynyomással és Alsóréttel, továbbá a 11-ik szavazókör, vagyis Belsőecser, Eperjes, Kaján, Királyság, Külsőecser, Mucsihát, Nagykirályság, Pankota, Vekerhát, Veresgyháza, kivéve Belsőecsernek a Veker jobb partján levő részét.

IV. számú küldöttség: Elnök Farkas Mihály, tagjai: Buzi József alelnök, Jelenfy Antal és Czako József. Működési köre: Az egész IV. kerület, vagyis a 7. és 8. szavazókör a Felsőréttel és a 9-ik szavazókör, vagyis Berek, Berekhát, Bereklapos, Derekegyházi oldal, Dónát, Fertő, Lapistó és Szentlászló.

A számlálólapok összegyűjtése az összeíró küldöttség által a városi főjegyzői hivatalban (emelet 44. ajtó alatt) 1925. január hó 5-ik napjától 15. napjáig, délelőtt 9 órától déli 12 óráig tart.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy választói jogosultságát az összeíró küldöttség előtt a kitett idő alatt a kapott és kiállított számlálólap beszolgáltatásával igazolhatja, amennyiben magát a választók névjegyzékébe felvétetni kívánja.

Szentés, 1925. január 3.

Dr. Négyesi Imre  
polgármester.

**FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiiülések,**  
a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth utca 28. szám. 4

108—925. sz.

## Hirdetmény.

A szegedi m. kir. pénzügyigazgatóság f. évi 645—IIIb/1925. számú rendelete alapján felhívtnak az összes kereskedők és iparosok, hogy 1925. évi január 31-ig terjedő időben az 1925. évi január hó 1-én raktáron levő árukról az évi áruleltárt vegyék fel.

A felveendő áruleltárnak tartalmazni kell az áruraktár, illetve anyagkészlet egész tömegét, a kereskedelemben és iparban szokásos megnevezés és minőségre vonatkozó közelebbi megjelölés szerint tételenként részletezve és minden tételnél ki kell tüntetni a darab, mérték mennyiségét, valamint a beszerzési árt.

Ezt az áruleltárt minden kereskedőnek és iparosnak meg kell csinálni, akár készpénzben, akár bélyegjegyben rójjá le az adóját, tehát azoknak is, akik átalányozva vannak.

Mindazok az adókötelesek, akik rendes raktárkönyvet nem vezetnek, kötelesek az előző pontban említett — bekötött és lapszámozott áruleltár-könyvből az üzletük, vállalatuk részéről történő további folytatásos árurendeléseket időrendben pontosan bevezetni s ahhoz a megrendelt kapott számlákat, vagy kísérő-jegyzéket csatolni, — ha pedig bármi oknál fogva az nem volna csatolható, abban az esetben az árunak a minősége, darab-mérték-száma és beszerzési árán kívül a szállító fél nevét és lakhelyét, valamint a szállítás idejét is be kell jegyezni fentemlített könyvekbe.

Ez a rendelkezés önként, érthetően nem vonatkozik azokra az adókötelesekre, akik az átalányos forgalmi adó alá eső bevételeiket kizárólag munkateljesítményért kapják, vagyis áruszolgáltatást semmi részben nem végeznek.

Figyelmeztetjük az érdekelt adóköteleseket, hogy az, aki áruleltár felvételét elmulasztja, az 1921. évi XXXIX. tc. 65. §-ban, illetve a 142566—P—1924. számú körrendeletben meghatározott 4.000.000 koronáig terjedhető pénzbírsággal lesz elmarasztalva; — a raktárkönyv szabálytalan vezetése és az áruleltárnak nem a valóságnak megfelelően történő felvétele, valamint a további beszerzések fentiek szerinti bevezetésének elmulasztása pedig az 1921. évi XXXIX. tc. 64. §. (2) 1. pontjában ütköző adócsalást képez.

Szentés, 1925. január 13.

Városi forgalmi adóhivatal.

Szentés rt. város adóhivatalától.

## Hirdetmény.

Az 1922. évi XXI. t. c. alapján a szolgálati és munkabéreltetmények után járó és ált. kereseti adó alá tartozó alkalmazottak bejelentéséről.

Minden munkaadó köteles a vállalat vagy foglalkozás körében alkalmazottakat legkésőbb 1925. jan. 31. napjáig a városi adóhivatalnál (11. szoba) bejelenteni:

1. Az összes gazdasági alkalmazottakat.
2. Az összes háztartási alkalmazottakat.
3. Az üzlet vagy iroda helyét utca, házszám szerint megjelölve, ahol az alkalmazottakat foglalkoztatja, illetve ahol az otthon dolgozó munkásoknak a munkát kiadja, illetőleg a munkabért kifizeti.
4. Az alkalmazottak számát és pedig a tisztviselőket és munkásokat elkülönítve.
5. A munkaadó állandó lakhelyét község, kerület, utca és házszám szerint megjelölve.

Köteles a munkaadó alkalmazottjától a kereseti adót szavatosság mellett levonni és illetményjegyzék benyújtása mellett a következő hó 15-ig a városi adóhivatalba befizetni.

Azon adókötelessel szemben, aki a bevallást az előirt határidőben nem adja be, vagy valótlan adatokat vall be, vagy az adó vagy általány befizetését elmulasztja, a törvény megtorló intézkedései alkalmazhatók.

Szentés, 1925. jan. 6.

Városi adóhivatal.

## Tary Emil rendőrkapitány átvette a rendőrség vezetését.

Lapunk hasábjain beszámoltunk arról, hogy Zilahy Kalman rendőrtanácsos, Szentes város lakosságának osztatlan sajnálatára, nyugalomba vonult. Így a szentesi rendőrkapitányság vezetésében változás állott be és Tary Emil rendőrkapitány, aki eddig is a szentesi államrendőrségen teljesített szolgálatot, vette át Zilahy Kálmán rendőrtanácsostól a vezetését. Ez alkalomból felkerestük Tary Emilt, a rendőrkapitányság új vezetőjét, hogy jövő programjáról nyilatkozzék. Az új vezető készséggel állott rendelkezésünkre, a rendőrség és a maga programjáról, feladatairól a következőket mondta:

— Új beosztásomban is úgy fogom fel a rendőrség és az én feladataimat, mint azt a múltban tettem és elsőrangú kötelességemnek tudom, hogy Szentes város polgárainak személyi és vagyoni biztonságát biztosítsam és megvédjem. A rendőrség legelső feladata, hogy a békés polgárok nyugodt életét biztosítsa és e feladat teljesítésénél semmi más szempont nem vezet, minthogy az igazságnak minden téren érvényt szerezzen. Megbízhatóság, amelyet a szentesi rendőrség ruházott rám, nem tekinthető véglegesnek, de kijelentem, hogy amíg a szentesi rendőrség élén állok, minden cselekményt, amely a békés munka vagy az állam rendje ellen előfordulna, már csírájában meg fogok akadályozni.

— Minden szélsőséges izgatással szemben, bármely oldalról jöjjön is az, ott fog állni a jövőben is, csak úgy, mint a múltban — az államrendőrség szervezete. Természetesen nagy súlyt helyezek a rendőrség büntető feladataira, amely legelső sorban is a bűncselekmények megállítására, ha pedig bűncselekmény mégis előfordulna, úgy annak megtorlására a legszigorúbb eljárást fogom bevezetni.

— Bizton hiszem, hogy működésem eredményeképpen Szentes város lakossága a legkövetkezőbb bizalommal fog a rendőrségre tekinteni és át lesz hatva attól a tudattól, hogy a rendőrségben támogató barátokra talál, amely életének, vagyonának épségére vigyáz. A magam részéről mindent el fogok követni, hogy úgy a közigazgatási hatóságokkal, valamint a lakosság legszélesebb rétegeivel megfelelő összhangzásban dolgozhasson a szentesi rendőrség.

## HIREK.

— **Halálozás.** Mély részvétellel értesültünk, hogy egy derék, szorgalmas polgártársunk, Bornstein János terménykereskedő, 62 éves korában, elköltözött az élők sorából. Csendes, keveset beszélő, de annál többet dolgozó ember volt, aki utolsó éveit teljesen visszavonulva töltötte el testvérei szerető körében. Elhunytát három és testvérén kívül kiterjedt rokonság és ismerőseinek, barátainak nagy tábora gyászolja. — Temetése ma délelőtt 9 órakor lesz a Tóth József-utcai gyásházánál.

— **A református egyház új főgondnokának beiktatása.** Dr. Kövér Imre vármegyei másodfőjegyzőt a református egyház új főgondnokát vasárnap é. hó 18-án iktatják be ünnepélyes keretek között. Délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztelet lesz a nagytemplomban, majd utána presbiteri diszgyűlést tartanak, amelynek keretében leteszi az esküt és elfoglalja az elnöki széket. Ugyancsak ez alkalommal leteszik a presbiteri esküt: Dr. Lakos István városi főjegyző, Gilicze Antai állami hitoktató-lelkész, Kálmán Imre, Dallos Szilágyi Imre presbiter, valamint Vecseri Lajos igazgató-tanító és Szabó Antal tanító-presbiter is. A diszgyűlésnek más tárgypontja nem lesz és a hívek éneke és ima fejezi be az ünnepélyes beiktatási aktust.

— **A múlt év júliusáig visszamenőleg kifizetik a hadigondozottak elmaradt illetményeit.** A városi katonatügyosztálytól nyert értesülésünk szerint a hadigondozottak illetményeinek kifizetésére a népjóléti miniszter nagyobb összeget utalt át a vármegyei számvevőség útján a városhoz. Az illetmények kifizetése a mai napon veszi kezdetét és tart a jövő hét szerdáiig bezárólag. Saját érdekében teszi tehát minden hadirokkant, özvegy és árva, ha igazoló irataival a délelőtti hivatalos órák alatt — reggel nyolctól déli tizenkét óráig — a fenti napokon jelentkeznek, nyugdíjilletményének átvételére.

— **Felhívás a gazdákhöz!** A Magyar Gazdaszövetség, a Csongrád vármegyei és a Hódmezővásárhelyi egyesületekkel karöltve folyó hó 18-án, vasárnap délelőtt 11 órakor Szentes városába közgyűlési termében kerületi gazdaggyűlést tart, melyen a gazdaközönség sérelmei és közérdekű kívánságai, a tanyai gazdálkodás nehézségei, közlekedési eszközök, kultur kívánságok stb. kérdései és azok orvoslási módozatai kerülnek megvitatásra. A gyűlésen résztvesz a Magyar Gazdaszövetség képviselőiben Dr. Czettler Jenő igazgató és Dr. Tölgyes István titkár, a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület képviselőiben Lázár Dezső gazdasági főtanácsos, egyesületi elnök, a Kecskeméti Mezőgazdasági Kamara képviselőiben Dr. Gesztelyi Nagy László kamarai igazgató. A gyűlést a Magyar Gazdaszövetség elnöke Dr. Czettler Jenő nyitja meg, vezeti és zárja be. Midőn fentieket a T. gazdaközönség szives tudomására hozni van szerencsénk egyben felkérjük, hogy ezen — a gazdasági életünkben nagy jelentőséggel bíró — gazdaggyűlésen mentől nagyobb számban megjelenjen és a tanácskozásban résztvenni sziveskedjenek. A Gazdasági Egyesület Elnöksége.

— **Már csak két nap választja el a város közönségét** Telmányi Emil világhírű hegedűművész hangverseny estjétől. Ez az egész világot bejárt hegedű virtuóz mindenfelé a legteljesebb siker jegyében hangversenyezett. Nemcsak a magyarországi, hanem a külföldi lapok is nagy elragadtatással emlékeztek meg játékaról. Miután már csak korlátolt számban kaphatók jegyek, ajánlatos, ha még ma biztosítják a szombat esti hangversenyen résztvenni akarók jegyeiket.

— **A II. 48-as kör a szegény gyermekek felszolgálásáért.** A II. 48-as kör Szilveszter este társas-összejövetelt rendezett. Ennek tisztá jövedelméből a református és római katolikus egyháznak 300—300 ezer, az evangélikus egyháznak 100 ezer koronát adományozott azzal, hogy a fenti összeget a szegénysorsu gyermekek felruházására fordítsák. A II. 48-as kör adománya követésre méltó.

— **Végrehajtanak azoknál, akik a kényszerkölcsön hátralékot nem fizették be.** Ismeretes, hogy a kényszerkölcsön hátralékot az elmúlt év végéig kellett volna az adófizető polgárságnak befizetni, azonban nagyon sokan elmulasztották ennek teljesítését. Most a pénzügyminiszter körrendeletet intézett a pénzügyi hatóságokhoz és ebben a körrendeletben igen szigorú büntető szankciókat helyezett kilátásba azok ellen, akik a legrovidebb időn belül az állammal szemben fennálló tartozásaikat nem rendezik. A rendelet értelmében a nemfizetőkkel szemben a végrehajtást azonnal foganatosítani kell és ennek lefolytatása után a hátralékosok ingatlanaira be kell táblázni a be nem fizetett összeget. A fizetés elhalasztása tekintetében február elsejéig a pénzügyigazgatóság, azután pedig a pénzügyminiszter adhat engedélyt.

— **A bajtársi összejövetel rendező bizottsága kéri mindazokat, akik a mai estén való részvételüket bejelentették, hogy a vacsorán pontosan megjelenni sziveskedjenek.**

— **Bő gyermekáldás.** Mátradereske községben Fónad István napszámos felesége Cseh Borbála, 33 éves nő, három ikergyermeknek, két fiúnak és egy leánynak, adott életet. A gyermekek azonban 12 órai élet után mind a hárman egyszerre meghaltak.

## Ujabb 12.500 koronával emelkedett a buza ára.

A gabonatörszén tegnap délelőtt 600 ezer koronát és fizettek tiszavidéki buzáért. Ez az árfitetés a keddi árakkal szemben 12.500 korona javulásnak felel meg.

A 600 ezer koronás ár egyáltalán nem keltett meglepetést. Az újabb rohamos árdragulásnak tegnap sem volt más magyarázata, mint eddig, nincsen kínálat s a lisztület jobb.

A rozs 5000 koronával emelkedett, a zab szintén 5000 koronával, a tengeri pedig 7500 koronával.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 585.000—600.000, pestvidéki 582—597.500, rozs 475—480.000, takarmányárpa 400—420.000, sörárpa 490—515.000, zab 415—430.000, tengeri 285—290.000, korpa 240—250.000, repce 660—690.000 korona.

— **Kulturdelután.** A Jótékony Nőegylet kulturdelutánja január 22-én, a Vármegyház nagytermében minden tekintetben fényesnek ígérkezik. A belépődíjat a Nőegylet valóban minimális összegben állapította meg azért, hogy azon mindenki résztvehessen, amint hogy a rendezőség mindenkit szívesen is lát. A műsor az előjelekből ítélve valóban kiválóan ígérkezik és így egy minden tekintetben élvezetes delután jelent a Nőegylet akciója azok részére, akik azon résztvesznek.

— **Felkérletnek a Szentesi Iparos Ifjak Önképzőkör** énekkarának tagjai, hogy ma este 7 órára a Református Körben jelenjenek meg. — Felkérletnek azok is, akik az énekkar iránt érdeklődnek s eddig az énekkarhoz még nem tagjai, de felvételüket óhajtják — szintén jelenjenek meg. — Az énekkar most már intenzív munkába kezd, úgy hogy még a farsangban dalestélyt rendez. — Itt említtük meg, hogy az önképző kör e hó 25-én fényes kabarét rendez, melynek műsora most van egybeállítás alatt.

— **A szentesi gyümölcs, szőlő és zöldségtermelők szövetsége** ezúton értesíti tagjait, hogy a múlt év július 24-ikén tartott rendkívüli közgyűlés határozata értelmében üzletrészenként egy arany korona (17.000 korona) január hó 31-ig fizethető be kamatmentesen, azután a szokásos kamatok felszámítottak. A fizetések Unter-müller Ernő ur könyvkereskedésében vagy a szövetséget telepén (Nagyhegy, 250. sz.) teljesíthetők. Felkéri a szövetséget igazgatósága mindazon tagokat, akik a ráfizetést nem teljesítették, hogy azt minél hamarabb eszközölni sziveskedjenek, miután a tökélemelésből remélhető bevétel teljes egészében fedőzi az eszközölt beruházásokat és így az elérhető jövedelmet nem kell adósságok törlesztésére fordítani, de megfelelő osztalékra használhatjuk fel. Tudatjuk azt is, hogy akik a befizetést teljesítették, azok a szeszfőzésnél külön kedvezményben részesülnek. 245

— **Meghívó.** A III. 48-as népkör f. évi január hó 18-án éves nagygyűlést tart, melyre minden körtagot meghív. Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. Zárszámadás felülvizsgálás. 3. Költségvetés. 4. Tisztújítás. 5. Esetleges indítványok. — Bálint József, elnök. 188

— **A Cigányzenészek Országos Egyesületének helyi csoportja felhívja a hivatásos zenészeket, hogy folyó hó 16-án délután 3 órakor a Delelő csárdában jelenjenek meg.**

— **Dalestély.** A Szentesi Iparos Daloskör február hó 22-én farsang utolsó vasárnapján a Tóth József színházteremben táncal egybekötve nagyszabású hangversenyt rendez. A dalestély iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg annál is inkább, mivel az országszerte híres 65 tagból álló hódmezővásárhelyi dalárda is átrándul. A részletes műsорт annak idején közölni fogjuk.

— **A Derekegyházdallal Olvasókör** f. hó 17-én este 7 órai kezdettel — a Kör renoválása céljából — táncmulatságot rendez, melyre a mulatni vágyó ifjúságot ezúton hívja meg a Vezetőség. Belépődíj 25.000 korona. 176

előfizet  
mozi

előfizetőinkne

edelemben jelen  
költői lehetőség  
tinkt a mai neh  
itelesontájeko  
és a világ esem  
olvasóink meg  
lignél is nagyo  
k olvasóinkna

részére mi  
trak melle  
rendezünk  
ússorral.

k a Tudomány  
ival és megáll  
nében

d.u. 6 órako  
ru előadás.

DÖC

ERI

történet 5 felv  
repet Tom M  
sos burleszk és  
acagató bohóza

5-éig előfize  
kedvezmény  
ta négy apr  
apunkban di

ankban kiállito  
ományos Mozg  
ványok már á  
n, Bartha Jáno  
k kiadóhivatalun  
m alatt az el  
sa ellenében.

csaladjával együtt  
nyörködhet a  
Tudományos Moz  
színház előada  
sai, a féltáru jegy  
szí lehetövé teszi.

Y KEN

AT ESTE  
JÓZSEF  
HÁZBAN.

Szabadalmazott

**Multiplicator cserépkályha.**

Óriási tüzelőanyag megtakarítás!

Füthető: szalmával, fával, tengeri szárral vagy kukorica csutkával. Gyönyörű szobadisz. Felvilágosítást ad és minta megtekinthető a Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztályánál.

**TOFFLER LAJOS drogériája**

raktáron tartja az összes

**kötszerféléket,**u. m. Bruns-gyapot, pólya, 6  
gázokat, szájjvizeket, 60 féle**kölnvizet, parfümököt,  
kimérve eredeti üvegben.**Parfüm- és manikür-kazetták, arkré-  
meket, pudereket, pipere- és borotva-  
szappanokat, hajfestőszereket, fésűárut.**Műasztalos- és faszobrász-  
munkát,**

ajtót, ablakot, butort, rajtot és tervet

legolcsóbban készít

**Kovács András, műasztalos**

Nyíri-utca 2/a. Tanulót felveszek. 24

**Varrógépek**részletfizetésre, jótállással legolcsó-  
bban kaphatók**Weinberger műszerésznél.**csendőrlaktanyával szemben. Javítások  
szakszerűen és olcsón készülnek. 7**Tűzifa!**Elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított  
Prima porosz fűtőszén, gázgyári dió-  
kocsz, azonnal házhoz szállítva leg-  
olcsóbban kapható:**Bárdos** 25

fakereskedőnél Kossuth-utca 33.

**PITI PÁL**ingatlan forgalmi adásvételi irodája  
Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)**Eladó:**9 hold Királyságon, olcsón,  
15 hold Vekerzugban,  
13 hold jó hereföld Vekerlapon  
1 és fél házföld Nagynyomáson vetéssel  
1 házföld Nagynyomáson  
4 hold föld a nádashalmi megállónál, bármi-  
lyen üzletnek alkalmas.40 hold föld Mucsiháton, 2 részben is.  
Egy 4 szobás uri ház a központban 1500 négy-  
szögöl gyümölcsös kerttel és még 20 ház a város  
minden részén kisebb és nagyobb.Megvételre keresek 70-től 100 holdig jó föl-  
det tanyával.

Bérlés: 30 hold Ecsere tanyával 16

Vételre keresek kisebb-nagyobb birtokokat akár  
mely részen, házakat a város bármely részén.**Saját érdeke, ha akar venni**cipőt,  
kalapot,  
inget, nyakkendőt,  
harisnyát, hogy**KOVÁCS divatáruházát (Hariss ház)**  
keresse fel.

Előnyömdához a legújabb sablon-minták megjöttek!

**Névnepokon**disznótoros vacsorákon, lakodalmakon  
ünnepeken követelje mindenütt csak a  
Kaszinóban kapható**tokajhegyaljai szomorodi  
bort**mely házhoz kihordva literenként  
**20.000 korona.**Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású  
sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszol-  
gálás! Szíves pártfogást kér 21**ifj. Soós József vendéglős.**  
Nagyobb mennyiségű hordók vannak eladók.**Gazdák  
figyelmébe!**Faragott kocsirud, gabona- és hólapát,  
favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapa-  
nyelek, kőr és iharfajárom-fejek  
állandóan raktáron 26**Bárdos fakereskedőnél**  
Kossuth-utca 33.**Villamos világítást,**csengő-  
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba-  
berendezést készít, javít, karban tart.  
Költségvetést és műszaki felvilágosítást  
díjtalanul eszközöl 86**Blum Mihály**  
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).**KÖLESKÁSA** kilogrammonként **7000K**-ért  
kapható a **ZSOLDOS R.-T.** központi irodájában.

Kereskedőknek árendedmény. 194

**Ruganyos magyar kocsi,**mindennemű hajtókocsi  
részletfizetésre **százezer korona**

havi részlet millióként. Raktárból választva, vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan készülnek

**Zsiga és Ternusz, Bocskay-u. 22.**

szám alatti kocsigyűjtkban.

**előfizet,  
moziba!**

előfizetőinknek!

edelemben jelenik  
költési lehetőséget  
inkat a mai nehéz  
telesontájékoz-  
és a világ esemé-  
olvasóink megér-  
lignél is nagyobb  
olvasóinknak:részére min-  
trak mellett  
rendezünk,  
ússorral.:z a Tudományos  
val és megállá-  
nébend. u. 6 órakor  
ru előadás,**DÖG****ERE**történet 5 felvö-  
repet Tom Mix  
sos burleszk és a  
acagtató bohózat.5-éig előfizet,  
kedvezmény-  
ta négy apró-  
apunkban dij-ankban kiállított  
ományos Mozgó-  
ványok már át-  
n, Bartha János-  
kiadóhivatalunk-  
m alatt az elő-  
ellenében.Csatládjával együtt  
nyomórökhöz a  
Tudományos Moz-  
gásinához előadá-  
sain, a féláru jegy  
szint lehetővé teszi.

45

vi

rt,

y-  
ás

vt-

nt

88

e-  
os

3

g.

s-

r-  
c-  
yt

és

az

ó-  
esf.  
ör  
-  
z-  
ij  
6**ESTE  
JÓZSEF  
HÁZBAN.**

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

# APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szóig terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

## Eladó házak

- Lakos-utca 8. számú ház eladó; értekezhetni Verbőczy-utca 3. szám. 120
- Eladó Kurcaparti-utca 3. számú ház; értekezhetni ugyanott. 110
- Egy joforgalmu kovacs-műhely fele házzal és szerszámmal eladó, azonnal elfoglalható. Ugyanott egy jó házvezetőnő kerestetik. Cim a kiadóban. 203
- Temető-utca 17/a számú ház (nagy Nótári-ház) felerésze eladó, azonnal elfoglalható. 28
- Eladó ház igen jókarban, nagy köves udvarral, gazdálkodóknak igen alkalmas, értekezni lehet Árpád utca 23. 99
- I. ker., Kisgörgős-utca 10. számú nagy portájú ház sürgősen eladó; értekezhetni ugyanott.
- Nagyörvény-utca 81 számú 736 nsz.-öl ház eladó; értekezni ugyanott lehet. 210
- Fekete-telep 3 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 211
- Sáfrán Mihály-utca 97 számú ház üzlettel vagy anélkül eladó. 224
- Daru-utca 3 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 215
- Korsós-sor 10. számú ház élvezettel és a Wesselényi-utca 78. számú ház sürgősen eladó. Lázár Mihály. 270
- Borza-utca 9. számú ház eladó; értekezhetni báró Haruckner-utca 33. 269
- Stammer Sandor-utca 38/a számú 400 négyszögletes porta, a volt Valkay-féle telekből, eladó; értekezni lehet dr. Mátéffy, Kossuth-utca 30. 268
- Kurcaparti-utca 29. számú nagyportájú ház eladó, azonnal elfoglalható. Villany, kut bevezetve; értekezni lehet a Nemzeti Hitelintézetnél. 284

## Eladó földek

- 13 hold föld Kistőkén Vekerzugban eladó; értekezni Dr. Kanász Nagy Sándorral Szentesi Takarékpénztár. 19
- Magyarországon 11 kishold föld eladó. A vételár ujkor is fizethető. Alku köthető dr. Péter Ernővel.
- 3 hold föld tanyával Szent-Lászlón eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándorral a Szentesi Takarékpénztárban. 20
- 16 hold föld az Alsóréten eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban 15
- 50 hold föld tanyaépületekkel együtt Szegvár-réten eladó; értekezni dr. Kanász Nagy Sándorral, Takarékpénztár. 32
- Jószai Andrásnak Bereklopos 18. sz. alatt 57 hold földje tanyával eladó, esetleg parcellákban is; értekezni lehet Pintér-utca 5. 283
- Eladó Nagyhegyen egy és fél hold gyümölcsös és 285. szám alatt fél hold rajtalevő épülettel; értekezhetni ugyanott. 278
- Fél házföld Szent-Lászlón eladó; értekezhetni Szent-László 6., vagy Kátai-utca 2. szám alatt. 251
- 2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kistőkén, a város közelében, kövesút mellett jutányosan eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23
- Vásárhelyi kövesút mentén közel a városhoz egy fél házföld és 300 kéve kukoricaszár eladó Cim: Bagi tűzoltó Városháza. 260
- Dónaton 2 és fél hold föld sürgősen eladó; értekezni Dónát 102/a. vagy Bartha János u. 19. 206
- Gyümölcsös kert a Regőczy-telepen, a kiséri várnál mellett eladó; értekezni Sarkadi-utca 11. 225
- Kert van feles munkáltra vetemény alá kiadó II. ker., Deák Ferenc-utca 3. 265

## Kiadó földek

- 13 hold uj, kövér hereföld Vekerben veteményföldnek kiadó; értekezhetni Mees Balogh-utca 14. szám alatt. 138
- Fábiánon 18 hold föld bérbe kiadó. Ezévi takarmány trágyáért elcsereendő. Értekezni lehet: Lakos-utca 11. 180
- Vekerlapon 1 hold földem feles munkálta, vagy haszonbérbe kiadó. Cim Petőfi-utca 13. 277
- Alsó- és Felsőréten 98 hold föld tanyákkal együtt 2 évi időtartamra haszonbérbe kiadó és azonnal átvehető; értekezhetni Alsóréten özv. Gólya Sándornéval. Ugyanott 4 drb. jármosókör és igáslovak vannak eladók. 258
- Nagynyomáson egy házföld, közel a város alatt sürgősen eladó; értekezhetni Szürszabó-utca 20. 97

## Különfélék

- Bereklopos 7. számú motoros malom mellett egy hízó és egy magló van eladó 11-ik hónapos. 226
- Vályogfalnál olcsóbban, téglánál szilárdabban építhet a Kondorossy-féle szabadalmazott építőkövekkel. Díjtalan felvilágosítás Sáfrán Mihály-utca 20. 222
- Egy kocsis és vegyes takarmány, 300 kéve szár eladó Cicatricis-utca 61. 192
- Elsőrendű kifőtt méh viasz kilóját 40.000 K-ért veszem. Minta szükséges Rákóczi F.-u. 149. 179
- Nagyörvény-utca 42. szám alatt levő két kemencés pékség bérbeadó; értekezni ugyanott. 209
- Zsákjavítást, ujzsákokat varrni és kender, gyapjú fonását elvállalom, Kurcaparti-utca 6. szám. 253
- Szandál 70.000, női- és férficipő 180.000 koronáért Bottkánál, Rákóczi Ferenc-u. 77 szám. Megrendelést elfogad. 259
- Jó házikosztra havi abonenseket elfogadok. Szolid árak, pontos kiszámlálás. — Özv. Molnárné, Delelő-vendéglő. 219
- Palaföldést jutányosan vállal és készít Busi Kálmán képesített ácsmester, Simonyi-Ernő-utca 33. 220
- Lakoházak építéséhez terveket, költségvetést, műszaki munkákat megrendelésre pontosan készít Bodnar, Kisér-utca 25. 218
- 30 kocsis trágya eladó, vagy elcsereendő; értekezhetni Vásárhelyi-u. 57. 217
- Ludtömést elvállalok II. ker. Széchenyi-utca 92. szám. 247
- Varrógépek használtak, részletre és két évi jótállással. Olcsó ár. Szakszerű varrógép javítás. Wolford Sándor varrógépmester, Nyíri-köz. 114
- Elsőrendű, száraz burgonya kapható Tokay Juliskánán, Kossuth-utca. Ugyanott káposztás-hordókat keresek bérbe káposztasavanyításhoz. 146
- Sack tükörök, ekefejek, kocsis, kályhák, vaskerekek, szálvasak eladók, Szürszabó-utca 3. Ócskavasat állandóan vásárolok. 141
- Eladó egy hízó Uj-utca 1. sz. alatt. 174
- Eladó Balint-utca 9. sz. a. öt dupla-ablak, három ajtó üvegajtókkal, egy választott üszöborju. 130
- Legolcsóbb tűzifát csak D. Szabónál vehet Nagyörvény-utca 50. szám. Díjmentesen szállítok. 126
- Eladó kis- és nagykapu két öl kerítéssel és oszlopokkal, vasalva, olcsón Nagyörvény-utca 20. 135
- Kocsira való körülkast, vagy bármilyen gazdasági kast legolcsóbban Gegyivszky Lukács készít, Pipacs-utca 15. 149
- Saját termései bor, egy fejős tehén és egy öt éves lo van eladó I., Cicatricis-utca 59. szám alatt. 216

Egy jó varrógép jutányos áron eladó, Széchenyi-utca 74. szám alatt. 240

Jó berendezésű lakatos műhely részletfizetésre eladó. Cim a kiadóban. 100

Eladó egy malom kedvező fizetéssel, esetleg motorhajtásra kiadó, értekezni lehet Vecseri Lászlóval Hékéd 15. 183

Pipacs-utca 2 alatt ingóságok elköltözés miatt sürgősen eladó, értekezni lehet ugyanott. 182

Aranycsészét, régi órát veszek és becserélek Steyer István órák Szalai-utca 7 szám. 181

Mihály Sándornak a szegvári réten szénája, nádja, gyékénye, lohere pojtája, kukoricaszárja van kisebb-nagyobb mennyiségben eladó; értekezni lehet kint a helyszínen. 241

Egy kutyám eladó Alkotmány-utca 15. sz. alatt. 111

Eladó Csokonay Vitéz Mihály összes művei öt kötet, teljesen új feláron. Cim a kiadóban.

Kondorossy-féle szabadalmazott építőkövek bármily mennyiségben pontos szállításra megrendelhetők Sáfrán Mihály-utca 20. sz. Építővállalkozóknak előnyárak. 223

Széchenyi-utca 27. szám alatt tárgya van kihordásra eladó. 227

Eladó egy teljesen jókarban lévő gőzmosógép. Megtekinthető Rákóczi Ferenc-utca 11. szám alatt. 274

Egy pár csizma 42-es lábra alig használt, eladó. Cim a kiadóban.

Butorozott szobát keres vidéki iparos. Cimet a kiadóba kér.

Kredenc almáriummal Törs Kálmán-utca 7. szám alatt, két ajtó Sarkadi-telepen eladó. 273

Eladó a Szeder-féle temetőbe 200 kéve kasnak való fűzfavessző; értekezni a fenti helyen. 272

Eladó két drb bivaly, ujkori fizetéssel és egy konkolyozó Cicatricis-u. 56. 271

Mosást vállalom házhoz; értekezni lehet Lakos-utca 53. 264

Egy könnyű igáskocsi eladó Kandász Ferencnél, Mentő-utca 46. 263

Eladó egy kazal hereszalma, egy boglya széna; értekezhetni Hajdu Józseffel, Sáfrány Mihály-utca 47. 262

Egy új kerékpár eladó Mentő-utca 8. 261

Felső csürhejáráson nagyobb mennyiségű száraz vályog eladó; értekezhetni Deák Ferenc-utca 103. 252

5-6 milliót keresek kölcsön, kamatra. Cim a kiadóban. 250

Fiatall zsirsertes eladó Széchenyi-utca 52. szám alatt. 280

Eladó egy négy éves sárga muraközi kanca ló, egy kivagott jó karban levő cséza és egy jó karban levő féderes stráfkocsi. Megtekinthető Bartha János-utca 15. 276

## Allást nyerhet

Egy ügyes fiut tanoncnak felveszek Dóczy Ferenc fodrász Petőfi-u. 10. 214

Egy jó erős fiut péktanoncnak felveszek, Solti Sándor pékmester, Tóth József-utca 38. szám. 266

Keresek munkásokat részéből való fakiásáshoz; értekezhetni dr. Kanász N. Sándorral a Szentesi Takarékpénztárban. 267

## Allást keres

Egy középkorú nő bármily munkára alkalmazást keres. Gógánysor 30. számú ház eladó; értekezhetni Szeder Imre-n. 4. 157

16 éves hadiarva fiu bármilyen tanoncnak ajánlkozik. Bővebbet Rákóczi-tér 9 sz. Ugyanott házikorpa eladó nagyobb mennyiségben. 229